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Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Fragetext Rechter PolLinker Pol
n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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    Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert Median Quantil

 Skala Histogramm

1. 1. 

1.1 Ihr Geschlecht?1.1)

n=673
 weiblich 48.9%

 männlich 51.1%

1.2 Bitte tragen Sie Ihr Geburtsjahr ein:1.2)

n=688
 0 - 19 2.6%

 20 - 39 1.5%

 60 - 79 0.3%

 80 - 99 95.6%

1.3 Studiengang1.3)

n=683
 WiWi 42%

 IBS 31.5%

 Winfo 2.2%

 Wipäd 0.3%

 Economics 0%

 MIS 0.1%

 Wing 12.7%

 MeWi 4.1%

 Lehramt 3.7%

 Sonstige 3.4%

1.5 Studienfortschritt:1.4)

n=602
 Assessmentphase 72.3%

 Profilierungsphase 3.5%

 Masterphase 0.7%

 Grundstudium 21.6%

 Hauptstudium 2%
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1.6 Hochschulsemester:1.5)

n=615
 1-2 70.6%

 3-4 20.7%

 5-6 5.4%

 7-8 1.3%

 9-10 0.8%

 >=11 1.3%

2. 2. 

2.1 ...war...im Umgang mit den Studierenden
freundlich.

2.1)

trifft zutrifft nicht zu n=648
mw=4
md=4
s=1

2,9%

1

5,4%

2

15,3%

3

37,7%

4

38,7%

5

2.2 ...hat...sich im Umgang mit den Studierenden
kooperativ verhalten.

2.2)

trifft zutrifft nicht zu n=631
mw=3,9
md=4
s=1

1,9%

1

7,3%

2

21,9%

3

41%

4

27,9%

5

2.3 ...hat...Gelegenheit gegeben, die
Studierenden selbst zu Wort kommen zu lassen.

2.3)

trifft zutrifft nicht zu
n=663
mw=4,1
md=4
s=1

2,1%

1

6,6%

2

14,2%

3

37,6%

4

39,5%

5

2.4 ...hat...sich bemüht, auf die Interessen der
Studierenden einzugehen.

2.4)
trifft zutrifft nicht zu n=635

mw=3,4
md=3
s=1

3,6%

1

13,9%

2

34,8%

3

35,6%

4

12,1%

5

2.5 ...hat...den Veranstaltungsverlauf gesteuert.2.5)
trifft zutrifft nicht zu n=644

mw=4,1
md=4
s=1

3,1%

1

5,1%

2

10,6%

3

44,6%

4

36,6%

5

2.6 ...hat...schwierige Sachverhalte verständlich
erläutert.

2.6)

trifft zutrifft nicht zu n=657
mw=3,4
md=3
s=1

3,5%

1

14,6%

2

34,1%

3

35%

4

12,8%

5

2.7 ...hat...Techniken verwendet, um den Stoff des
Teilmoduls transparenter darzustellen (z.B.
Tabellen, Diagramme, Schaubilder). transparenter
darzustellen (z.B. Tabellen, Diagramme,
Schaubilder).

2.7)

trifft zutrifft nicht zu
n=655
mw=3,6
md=4
s=1

2,7%

1

9,5%

2

31,8%

3

36,6%

4

19,4%

5

2.8 ...hat...Beispiele benutzt, die zum Verständnis
des Lernstoffes beigetragen haben.

2.8)
trifft zutrifft nicht zu n=657

mw=3,8
md=4
s=1

2,4%

1

7,6%

2

22,4%

3

44,1%

4

23,4%

5

2.9 ...hat...Alternativen zu den behandelten
Thesen oder Schlussfolgerungen angeboten.

2.9)
trifft zutrifft nicht zu n=620

mw=3,1
md=3
s=0,9

3,1%

1

21,6%

2

42,3%

3

26,8%

4

6,3%

5

2.10 ...hat...relevante Inhalte vergangener
Stunden wieder aufgegriffen.

2.10)

trifft zutrifft nicht zu n=631
mw=2,8
md=3
s=1

8,7%

1

28,5%

2

38%

3

19,5%

4

5,2%

5
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2.11 ...hat...das Teilmodul übersichtlich gegliedert.2.11)
trifft zutrifft nicht zu n=649

mw=3,5
md=4
s=1

3,5%

1

14,5%

2

28,7%

3

39,4%

4

13,9%

5

3. 3. 

2.12 ...hat...einen roten Faden in dem Teilmodul
erkennen lassen.

3.1)
trifft zutrifft nicht zu n=642

mw=3,3
md=3
s=1

5,3%

1

17%

2

31,5%

3

36%

4

10,3%

5

2.13 ...hat...den Studierenden Gelegenheit
gegeben, ihr Wissen und Verständnis anhand von
Problemstellungen zu überprüfen.

3.2)

trifft zutrifft nicht zu n=649
mw=3,2
md=3
s=1

5,1%

1

18,2%

2

36,2%

3

30,7%

4

9,9%

5

2.14 ...hat...an schwierigen Stellen seine
Darstellungsweise an die höheren Anforderungen
angepasst (z.B. durch langsameres Reden).

3.3)

trifft zutrifft nicht zu
n=647
mw=2,9
md=3
s=0,9

7,9%

1

25%

2

42,5%

3

21,3%

4

3,2%

5

2.15 ...hat...die Studierenden zum Nachdenken
motiviert, z.B. durch provozierende Thesen.

3.4)

trifft zutrifft nicht zu
n=648
mw=3,3
md=3
s=1

4,6%

1

19,3%

2

31,9%

3

33,3%

4

10,8%

5

2.16 ...hat...Gelegenheit gegeben, eigene
Themen, z.B. als Hausarbeit oder Präsentation,
aufzugreifen.

3.5)
trifft zutrifft nicht zu n=587

mw=1,8
md=1
s=1,1

51,3%

1

25,9%

2

13,3%

3

7%

4

2,6%

5

2.17 ...hat...gute Leistungen der Studierenden
anerkannt.

3.6)

trifft zutrifft nicht zu n=555
mw=2,8
md=3
s=1,1

15,1%

1

23,2%

2

36,9%

3

20,4%

4

4,3%

5

2.18 ...hat...Kritik an den Leistungen der
Studierenden konstruktiv geäußert.

3.7)

trifft zutrifft nicht zu n=523
mw=2,7
md=3
s=1,1

16,8%

1

19,9%

2

41,3%

3

17,2%

4

4,8%

5

2.19 ...hat...an praktischen Beispielen bzw.
Problemen gezeigt, wie wichtig der Stoff ist.

3.8)

trifft zutrifft nicht zu
n=633
mw=3,3
md=3
s=1

3,9%

1

17,9%

2

34%

3

34,3%

4

10%

5

2.20 ...hat...Querverbindungen und Beziehungen
zu anderen Bereichen/Fächern aufgezeigt.

3.9)
trifft zutrifft nicht zu n=623

mw=2,9
md=3
s=1

8,3%

1

25,8%

2

37,6%

3

23,9%

4

4,3%

5

2.21 ...hat...mit einer freien, ungezwungenen und
akzentuierten Vortragsweise das Interesse wach
gehalten.

3.10)
trifft zutrifft nicht zu n=637

mw=3,2
md=3
s=1,1

8,5%

1

18,5%

2

32,2%

3

30,9%

4

9,9%

5

2.22 ...hat...persönliches Interesse am Stoff
gezeigt.

3.11)

trifft zutrifft nicht zu n=653
mw=4
md=4
s=1

2,1%

1

6,9%

2

16,8%

3

39,8%

4

34,3%

5

2.23 Das Thema des Teilmoduls hat mich
interessiert.

3.12)

trifft zutrifft nicht zu
n=654
mw=3,3
md=3
s=1

6,1%

1

15,4%

2

32,6%

3

35%

4

10,9%

5
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2.24 Das behandelte Stoffgebiet ist ein wichtiger
Bestandteil im (Gesamt) Modul.

3.13)
trifft zutrifft nicht zu n=626

mw=3,9
md=4
s=1

2,4%

1

6,9%

2

20,3%

3

41,5%

4

28,9%

5

2.25 Der Dozierende ist mir sympathisch.3.14)

trifft zutrifft nicht zu n=654
mw=3,4
md=3
s=1,1

6,7%

1

13,6%

2

30,4%

3

34,9%

4

14,4%

5

2.26 Die persönlichen Ansichten des Dozierenden
finden, soweit sie mir bekannt sind, meine
Zustimmung.

3.15)

trifft zutrifft nicht zu
n=539
mw=3,2
md=3
s=0,9

3,5%

1

11,3%

2

48,8%

3

30,8%

4

5,6%

5

2.27 Die Raumkapazität in diesem Teilmodul war
ausreichend.

3.16)

trifft zutrifft nicht zu
n=640
mw=3,5
md=4
s=1,2

7,3%

1

14,7%

2

23,4%

3

28,9%

4

25,6%

5

2.28 Umfang der Vor- und Nachbereitung dieses
Teilmoduls

3.17)
hochniedrig n=633

mw=3,8
md=4
s=1,1

3%

1

9,2%

2

24,2%

3

28,8%

4

34,9%

5

2.29 Schwierigkeits- bzw.Anforderungsgrad
dieses Teilmoduls

3.18)

hochniedrig n=646
mw=3,5
md=4
s=0,9

1,5%

1

9,6%

2

36,5%

3

38,2%

4

14,1%

5

2.30 Gesamtnote für dieses Teilmodul3.19)

n=650
 1 1.2%

 1,5 4.6%

 2 22%

 2,5 26.9%

 3 29.7%

 3,5 8.9%

 4 4.6%

 4,5 0.9%

 5 1.1%



  05.01.2016 EvaSys Auswertung Seite 5

Profillinie

 Teilbereich:

 Name der/des Lehrenden:

Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

 

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. 2. 

2.1) 2.1 ...war...im Umgang mit den Studierenden
freundlich.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=648 mw=4,0 md=4,0 s=1,0

2.2) 2.2 ...hat...sich im Umgang mit den
Studierenden kooperativ verhalten.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=631 mw=3,9 md=4,0 s=1,0

2.3) 2.3 ...hat...Gelegenheit gegeben, die
Studierenden selbst zu Wort kommen zu
lassen.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=663 mw=4,1 md=4,0 s=1,0

2.4) 2.4 ...hat...sich bemüht, auf die Interessen der
Studierenden einzugehen.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=635 mw=3,4 md=3,0 s=1,0

2.5) 2.5 ...hat...den Veranstaltungsverlauf
gesteuert.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=644 mw=4,1 md=4,0 s=1,0

2.6) 2.6 ...hat...schwierige Sachverhalte
verständlich erläutert.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=657 mw=3,4 md=3,0 s=1,0

2.7) 2.7 ...hat...Techniken verwendet, um den Stoff
des Teilmoduls transparenter darzustellen (z.B.
Tabellen, Diagramme, Schaubilder).

 trifft nicht zu trifft zu
   n=655 mw=3,6 md=4,0 s=1,0

2.8) 2.8 ...hat...Beispiele benutzt, die zum
Verständnis des Lernstoffes beigetragen
haben.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=657 mw=3,8 md=4,0 s=1,0

2.9) 2.9 ...hat...Alternativen zu den behandelten
Thesen oder Schlussfolgerungen angeboten.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=620 mw=3,1 md=3,0 s=0,9

2.10) 2.10 ...hat...relevante Inhalte vergangener
Stunden wieder aufgegriffen.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=631 mw=2,8 md=3,0 s=1,0

2.11) 2.11 ...hat...das Teilmodul übersichtlich
gegliedert.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=649 mw=3,5 md=4,0 s=1,0

3. 3. 

3.1) 2.12 ...hat...einen roten Faden in dem
Teilmodul erkennen lassen.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=642 mw=3,3 md=3,0 s=1,0

3.2) 2.13 ...hat...den Studierenden Gelegenheit
gegeben, ihr Wissen und Verständnis anhand
von Problemstellungen zu überprüfen.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=649 mw=3,2 md=3,0 s=1,0

3.3) 2.14 ...hat...an schwierigen Stellen seine
Darstellungsweise an die höheren
Anforderungen angepasst (z.B. durch

 trifft nicht zu trifft zu
   n=647 mw=2,9 md=3,0 s=0,9

3.4) 2.15 ...hat...die Studierenden zum Nachdenken
motiviert, z.B. durch provozierende Thesen.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=648 mw=3,3 md=3,0 s=1,0

3.5) 2.16 ...hat...Gelegenheit gegeben, eigene
Themen, z.B. als Hausarbeit oder
Präsentation, aufzugreifen.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=587 mw=1,8 md=1,0 s=1,1

3.6) 2.17 ...hat...gute Leistungen der Studierenden
anerkannt.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=555 mw=2,8 md=3,0 s=1,1

3.7) 2.18 ...hat...Kritik an den Leistungen der
Studierenden konstruktiv geäußert.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=523 mw=2,7 md=3,0 s=1,1

3.8) 2.19 ...hat...an praktischen Beispielen bzw.
Problemen gezeigt, wie wichtig der Stoff ist.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=633 mw=3,3 md=3,0 s=1,0

3.9) 2.20 ...hat...Querverbindungen und
Beziehungen zu anderen Bereichen/Fächern
aufgezeigt.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=623 mw=2,9 md=3,0 s=1,0

3.10) 2.21 ...hat...mit einer freien, ungezwungenen
und akzentuierten Vortragsweise das Interesse
wach gehalten.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=637 mw=3,2 md=3,0 s=1,1

3.11) 2.22 ...hat...persönliches Interesse am Stoff
gezeigt.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=653 mw=4,0 md=4,0 s=1,0
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3.12) 2.23 Das Thema des Teilmoduls hat mich
interessiert.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=654 mw=3,3 md=3,0 s=1,0

3.13) 2.24 Das behandelte Stoffgebiet ist ein
wichtiger Bestandteil im (Gesamt) Modul.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=626 mw=3,9 md=4,0 s=1,0

3.14)   2.25 Der Dozierende ist mir sympathisch. trifft nicht zu trifft zu
   n=654 mw=3,4 md=3,0 s=1,1

3.15) 2.26 Die persönlichen Ansichten des
Dozierenden finden, soweit sie mir bekannt
sind, meine Zustimmung.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=539 mw=3,2 md=3,0 s=0,9

3.16) 2.27 Die Raumkapazität in diesem Teilmodul
war ausreichend.

 trifft nicht zu trifft zu
   n=640 mw=3,5 md=4,0 s=1,2

3.17) 2.28 Umfang der Vor- und Nachbereitung
dieses Teilmoduls

 niedrig hoch
   n=633 mw=3,8 md=4,0 s=1,1

3.18) 2.29 Schwierigkeits- bzw.Anforderungsgrad
dieses Teilmoduls

 niedrig hoch
   n=646 mw=3,5 md=4,0 s=0,9



  05.01.2016 EvaSys Auswertung Seite 7

Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

3. 3. 

 


